

# „Rundek Cargo Trio“ zagrejao Pančevce



Darko Rundek Foto:  
Nikola Stoilković

Na turneji povodom promocije novog albuma „Mostovi“ sinoć je u našem gradu nastupio Darko Rundek sa dvoje isto tako odličnih muzičara – violinistkinjom Izabel Katala i multiinstrumentalistom Dušanom Vranićem.

Iako je koncert koji je najavljen za Letnju baštu zbog hladnog i kišovito vremena premešten u dvoranu Kulturnog centra, svakako je ugrejao pančevačku publiku.

U punoj sali mogli su se videti zaljubljenici u Rundekov lik i delo najrazličitijih godišta, ali u ovom slučaju jaz generacija nije postojao, jer su se svi okupili s jednim ciljem – da dva sata uživaju u odličnoj muzici i pravoj poeziji. I tako je i bilo.

Koncert je otvoren pesmom „Džaba“ s novog albuma i, iako su prisutni svakako bili u prilici da čuju sveže pesme, jer su se uz karte delili i kompakt-diskovi, možda oni jesu bili malo uzdržaniji, ali sve se to promenilo sa zvucima dobro poznatih stvari, kao što su „Ruke“ i, odmah zatim, „Uzalud pitaš“, kultne grupe nekadašnje Jugoslavije „Haustor“.

Nakon toga se atmosfera dobro zagrejala i sa svakim minutom delovalo je kao da je sve više muzičara na sceni, pa je do kraja koncerta retko ko sedeo i uspeo da se ne njiše u neodoljivom ritmu muzike koja nije ispunila samo prostor već i srca apsolutno svih prisutnih.

This slideshow requires JavaScript.

Opšti zaključak je da je publika dobila upravo ono što je želela – veće čistog uživanja uz troje opuštenih neverovatnih ljudi na sceni koji su sa svakom notom i stihom budili ono najbolje u njoj.

M. M.



## POKLANJAMO DISKOVE

Tri čitaoca koji do **srede, 1. jula, u 12 sati**, SMS-om na broj 1201 pošalju najinspirativniji odgovor na pitanje: „**Po čemu se Rundekova muzika razlikuje od svega ostalog?**“, nagradićemo po jednim ce-deom „Mostovi“.

Imena dobitnika objavićemo u štampanom izdanju „Pančevca“, a pokloni će moći da se preuzmu u našoj redakciji.

*Pravilo za slanje SMS-a je sledeće: ukucajte KO (razmak) Rundek (razmak) tekst poruke i pošaljite na 1201. Bruto cena SMS-a iznosi 39,48 dinara u VIP mreži, 39,60 dinara u Telenor mreži i 38,64 dinara u mt:s mreži.*